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Bons pour examens de certification
Obtenez une attestation de vos compétences liées à des domaines clés des TI.
Les bons pour examens
Les fonctionnaires du gouvernement du Canada travaillant en TI pourraient profiter des bons pour examens de certification attestant les compétences reconnues par l’industrie. Ces bons vous aideront à accroître vos qualifications et à faire progresser votre carrière. 
Le Fonds de formation et de perfectionnement de la collectivité de la TI peut vous aider à acquérir la certification en payant le coût des examens.
Domaines de certification
Vous pouvez demander un bon pour de nombreux domaines de certification des TI, notamment : 
· la gestion de projets de TI;
· l’analyse opérationnelle;
· l’informatique en nuage;
· la cybersécurité;
· l’architecture intégrée;
· DevOps;
· le réseautage.
Dites-nous quel examen vous aimeriez passer et nous évaluerons votre demande.
Conditions d’admissibilité
· Vous êtes actuellement un membre du personnel du gouvernement du Canada du groupe TI représenté par l’Institut professionnel de la fonction publique du Canada (IPFPC).
· Vous avez un profil sur Talents numériques du GC.
· Vous avez un compte Navigar actif.
· Vous avez terminé votre préparation, notamment les modules de formation préalable, et vous êtes prêt ou prête à faire l’examen.
Formulaire de demande et profil
Pour obtenir un bon, vous devez remplir le formulaire de demande. Votre profil sur Talents numériques du GC nous permettra de vérifier si vous êtes admissible. Avant de présenter votre demande, prenez le temps de revoir et de mettre à jour les renseignements dans votre profil, ou de vous en créer un si vous ne l’avez pas déjà fait. 
Prochaines étapes
Nous répondrons à votre demande dans les sept jours ouvrables. Si votre demande est approuvée, nous vous ferons parvenir un code pour le bon que vous pourrez utiliser pour réserver une date d’examen sur la plateforme du fournisseur.
Pour toute question concernant les bons pour examens de certification, veuillez contacter icommunity-icollectivite@tbs-sct.gc.ca. 
Demandez un bon



